Faber Castell 1/67/367 (30 cm)
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Mathematik Physik Kabrordit Bautechnik Elektrotechnik Maschinentechnik

Zahl Kehrwerl ¥ 0,1019 Raumgawichie | elekir W'ﬂ!'i'b"ﬂ: Zunshme bei Elgmgewudlh
X 3,14 0318 0,319 Zisgelmauerwerk... 1,800 1m3 |11 m und 1 mm? |1009C Erwhrm. 2%
X29,87 0,1013 0,226 Hohlziegelmauerwerk 1,450 1/m? | Kupler 0.01741 40 %/o

VII 773 564 1 Atm = 1033 g/em? f Schwemmsteine Aluminium 003
1 ;155:9—1 gl' K cal = : = 0,002 34 K cal und porige Z-egcT . IDOO':“m: Ednumg s
1 3 ki i 1. [ - 2,2004 R
1. dm? Ls:du w-igﬂd;';suw g gl <) Elestnbc’on 2,400 i3 K::;‘llnlan 0,47
229 | zum Tabellm bildmn | Schisckenbeion 0,500-1,000t/m3 | Kruppin ... 0,84

1engl. Zoll = 254 mm | 26 Zoll=66cm -
s = Baustahl 7,850 t/m? | Quecksilber 0,94
1 engl. Yard = 91,4 cm 82 Yards=75m Manganin . 0.95

5
1engl. Pld. =454 g 75 Pid. = 34 kg
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